



Московский комсомолец: "Бастрыкин потребовал отчитаться о проверке по нападению медведя на туриста в Красноярском крае"

27 июля медведь напал на группу из четырех туристов на Араданском хребте в Красноярском крае. В результате, один из них, предположительно, погиб.

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин потребовал доложить ему о ходе проверки обстоятельств нападения медведя на туристов, что привело к предположительной гибели мужчины.

Как сообщили в СК, происшествие попало в поле зрения председателя ведомства. ГСУ региона должно будет дать оценку тому, что руководство КГБУ «Дирекция природного парка «Ергаки» допустило нахождение туристов в дикой части природного парка. Хотя уже ранее было совершено смертельное нападение на туриста, и известно об аномальной активности медведей из-за нехватки корма летом 2021 года.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном ведомстве СК.

28 июля ГСУ СК РФ региона уточняло, что действия руководства парка будут рассматриваться на предмет халатности.

«МК в Красноярске» сообщил, что директор природного парка «Ергаки» Игорь Грязин говорил, что не понятно, как остановить туристов, которые по собственной инициативе идут в глухую часть парка, не прислушиваясь к предупреждениям сотрудников. И просил ограничить посещение или вообще закрыть «Ергаки» до поздней осени.

В правительстве Красноярского края 28 июля рассказали, что принято решение об ограничении посещения территорий вне цивилизованной части парка.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1596760>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
